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Ismerjük meg egymást!

  

  

„A zene összeköti a nemzeteket” - találkozó Cabaj- Čáporon

  

2011. augusztus 27-én és 28-án került sor a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló
Együttműködési Program 2007-2013 keretében az Európai Unió (ERFA) által társfinanszírozzot
Partnerséget építünk együttműködés „Híd - Ismerjük meg egymást” elnevezésű projektjének
negyedik találkozójára. A projekt legfőbb célja volt, hogy a szlovákiai Cabaj-Čápor település és
községünk, Ecser lakosai megismerjék egymást, illetve egymás múltját, jelenét és kultúráját,
különböző kulturális és sport programokon keresztül.

  

Az augusztusi találkozó, mely egyben az együttműködés záró találkozója volt, Szlovákiában
került megrendezésre. A találkozón – Falunapok – fontos szerepet kapott a zene, a muzsika,
mely mint közös nyelv köt össze minket. Ecser község részéről 50 fő indult útnak, akik között
képviselték magukat mind a fiatalok, az idősek és mind a gyerekek. A szombati érkezést
követően a szlovákiai község vezetősége fogadta az ecserieket a Polgármesteri Hivatalban,
ahol egy kis kiállítást tekinthettek meg a vendégek az 1 éves közös projekt eseményeiről. Ezt
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követően a község egyik templomát tekinthették meg az ecseriek, ahol csodálatos orgonaszó
mellett tölthettek el egy kis időt és hallgathatták meg a templom történetét. A nap fő eseménye
volt a sportdélutánon való részvétel, ahol az ecseriek tekében és fociban mutathatták meg
tudásukat. A sportos ecseriek fantasztikusan helyt álltak és a versenyszámokban a második
helyezéseket hozták el. A sportolók mellől nem hiányozhattak természetesen a szurkolók sem,
így a megfelelő hangulat is jelen volt a versengés közben. A szombati napot közös vacsora és
hajnalig tartó mulatság zárta, mely előtt az ecseriek rövid táncot és énekeket mutattak be, illetve
a két község vezetősége ajándékokkal köszöntötte egymást.

  

A vasárnapi nap szentmisével kezdődött, ahol az ecseriek népviseletbe öltözve vettek részt,
melyet a vendéglátók nagyon megköszöntek. Az ebédet követően került sor a kulturális
műsorra, ahol több csoport, így az Ecseri Zöldkoszorú Néptáncegyüttes felnőtt és nyugdíjas
csoportja is bemutathatta műsorát. A szlovákiai község lakói ízelítőt kaptak mind az ecseri
táncanyagból, népviseletből és népzenékből, hiszen mind a fiatalok, mind az idősebbek
táncolták az ecseri táncokat és viselték a sokszoknyás ecseri viseletet, illetve énekelték az
ecseri dallamokat. Természetesen a felnőtt tánccsoport az ecseri táncokon kívül más
koreográfiákat is bemutatott széles repertoárjából, így igen színes műsort nyújtottak a szlovákiai
közönségnek.

  

A vasárnapi napot fogdással zárták, ahol megköszönték mindenkinek az immár 3 éve fennálló
kapcsolatot, összegezték az 1 éves projekt megvalósulást és természetesen céloztak a jövőbeli
folytatásra a községek vezetői.

  

Az projektet a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013
keretében az Európai Unió (ERFA) társfinanszírozza. www.husk-cbc.eu

  

Jelen cikk tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.
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